№3

1. В автомобильный бак для горючего при нормальном наполнении помещается 70кг бензина. Определить объем бака в литрах, если 1л=0,001 [image: image2.png]


, плотность бензина 710 [image: image4.png]


.

2. Размеры серебряного бруска 2х5х6 см, найдите его массу, если плотность серебра 10,5 [image: image6.png]cm3



 .

3. Аквариум необходимо наполнить водой. Сколько ведер потребуется, если в ведро входит 10 кг воды, а размеры аквариуму таковы: длина 1м, ширина 0,5 см, высота 0,7 см, плотность воды 1000 [image: image8.png]


?

4. Сколько граммов ртути вытекло   из пробирки, объёмом 3[image: image10.png]CM



, плотность ртути 13600[image: image12.png]


?

5. Какой объём занимает 1 пуд золота, если 1пуд=16кг, а плотность золота равна 19300[image: image14.png]


?

6. Рассчитайте плотность металла, из которого изготовлена деталь массой 3,9 кг и объёмом 500 [image: image16.png]CM



.

